Pasrnensb nnaH 3aHaTkay MipoHa Ha TblA3eHb nacns
ypokay y wkone. Hasasi gHi TbigHA. AKia 3aHATKI nnaHye
MipoH? Y qkis gHi TbigHs MipOH 3aHATbI Nacns LWKOMbI
6onbw? MeHLw?
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Pa3srnensb kansHaap. Hasasi 3iMHist | TeTHIS mecsiubl. Bbl-
3Ha4y na roTblM KaneHgapbl A3eHb HapagkaHHA MipoHa,
Kani €éH aro ag3Hadyae y Tpaui naHag3enak neplwara me-
caua 3iMbl.
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CTyaseHb Kpacasik Ninexs KacTpbiuHik
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1. Ta natHiyax J1eHa HaBeaBae ryptok pobaTtaTaxHiki, a na
naHaa3enkax i cybotax — bacenH. Konbki pasoy y nicta-
Nnafg3e rotara roga i ctyaseHi HactynHara roga JIeHa moxa
HaBedaub rypTok pobaTtaTaxHiki? bacenH?



4.

Cénerta camMm’a naexana Ha agnadbiHak 15 nineHs, a Bap-
Hynacs gagomy npas aa TbigHi. Kani cam’s BapHynacs?

3Hana3i 3Ha4YdHHI Bbipasay.
129 - 6 — 168 567 : 3 + 647

Cacray 3anicbl na y3opbl. Bbiniybl.

LlocTyto yacTky agpaska gayxbliHEN 1800 MM naBaniybIni
Ha 1900 mm.

1800 mm : 6 + 1900 mm = 2200 mm

e [laTtyro yacTky agpaska gayxbiHEN 80 000 Mm namen-
Wi Ha 6000 mm.

e Tpautoro 4YacTky agpaska gayxolHeENM 240 MM nasani-
ybIli Y 3 passbl.

Y 49KiM BblNadKy MOXHa BblkaHalb 3adaHHe 45
6e3 BbINiYSHHAY? g

Boxbik, kani amy narpaxae Hebsicneka, npabsirae 3a
cekyHay 2 M. ['aTta y 8 pasoy MeHL, YbiM npabsrae 3a
CEeKyHAy 3asu. XTo 3 iX XyT4an npabsxbilub agnernacub
32 M? Ha KomnbKi CeKkyH XyT4an?

HasaBi aceHHia mecsaubl. Ha3asi BeCHaBbls MeCSLibl.

1. 3Hangasi 3Ha4YsHHI Bbipasay.
362 : 362 + 20 + 3000 520:13+750: 25

2. Miuga npaybiTay KHiry 3a TbiA3eHb, YblTaloybl LITO-
A3€HHa na 15 ctapoHak. 3a KonbKi A3€H €H 3Mor Obl
npaybiTaub raTy KHiry, kani 6 KoXHbl A3eHb YbiTay Ha

8 cTapoHak MeHLU?



Konbki cyTak y cTyaseHi? Y yapBeHi? Y BepacHi? Konbki
YCAro A3€H y ratblX Mmecauax?
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[Marnsansi Ha kanaHgap | Bbl3HAY, KOSbKi CyTaK Y KOXHbIM
MecsLlbl roaa.

CtynseHb | Cakasik Maw JlineHb || XHiBeHb | KactpbiuHik| CHexaHb
3il il 3 31 31 31 ta
Jotel | Kpacasik || YspBeHb BepaceHb Jlictanag
28a6029| 30 30 30 || 3088

Ba ycix mecsauax, akpama ntotara, 30 cytak abo
31 cyTKi.
Y notbiM 28 cyTtak abo 29 cyTak.

1. Konbki cyTak goyxbiLua KoxkHasa napa roga? LTo gayxan-
lwae — neta abo BoceHb? Ha konbki cyTak gayxaunwae?

2. Bblbepbl NpaBifnbHbIA CLBSAPAXKIHHI.
e Y cakaBiKy CTOMbKi X CyTaK, KONbKi y KpacaBiky.
Y nineHi i XHiyHi agHoNbKaBasi KosfibKaclb CyTaK.
Y noTbiM MOXa bbiub 29 cyTak.
Y CHEeXHi Ha agHbl cyTKi 6onbLU, YbiM y nicTanagse.

3. 3Hanasi 3Ha4ya3HHI Bbipasay.
(230 + 770) - 5 + 244 75-4+ (61 000 + 39 000) - 7

52



3Hanasi a3enb nikay m i n, Kani:
e m poyHa 792 i n poyHa 9;
e m poyHa 592 i n poyHa 8.

Bbiniybl.
320 mm - 3 54 000 mm : 6 (24 pm + 60 cm) : 3
960 om : 16 120 mm - 8 (100 MM -4 cm) - 7

Manctap moxa 3a 6 r 3pabiub 78 gatanen. ByvaHb
mMancTpa 3a 1 r pobiub 10 gstanen. 3a Konbki ragsiH
MancTap i BydaHb 3pobsub 69 gatanen, kani éyayub
npauasaub paszam?

Havapui agpaski, gayXblHi akixX poyHbia 15 Mm; 30 Mwm;
45 mm; 60 MMm.

[MepbiMeTp NpamasyrornbHika ABCD — 16 cm. JayxbiHs
roTara npamMaByrosibHika y 3 pasbl 60sbLlad 3a LWbIPbIHHO.
3Hanasi gayxblHi CTapoH npamasyrofnbHika ABCD i Ha-
Yyapui {ro.

Kasimip Hapansiycs ¥ sepacHi. EH Ha 60 n3éH mana-
Asenwsbl 3a TaHo. CéneTa A3eHb HapamkaHHA Kasimipa
Obly y ayTtopak. Ha faki A3eHb TbliOHA npbinay ceneta
A3€Hb HapamKaHHA TaHi?

HasaBi cambl KapoTKi Mecsl, y roase.

1. 3Hanasi 3Ha4YaHHI Bbipasay, kani b poyHa 0.
(198 + 136) - 26 + b - 1300
804 — (265 —-139)+ b : 36

2. 3a 6 MiH WwBa4vka MoXka aacTpayblub 36 agHOMbKaBbIX
patanen. Konbki Takix gatanen mMoxa aacrtpadbiub

LIBaYyKa 3a 4YB3PLb raasiHbl npaubl?





